



Миссия США при ОБСЕ

Заявление о гражданах России в числе иностранных боевиков в Украине

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
18 декабря 2014 года

Открытая информация из многочисленных источников документирует присутствие в Украине граждан России и военнослужащих Вооруженных сил РФ. Каждую неделю Миссия наблюдателей на пограничных КПП "Гуково" и "Донецк" сообщает о том, что мужчины и женщины в одежде военного стиля пересекают границу, направляясь из России в Украину. Если мы отложим в сторону выдумки о том, что это добровольцы, которые не действуют по заданию российского правительства, остаются без ответа другие вопросы. Несколько недель назад наш уважаемый коллега из Норвегии попросил Российскую Федерацию поделиться с данным Советом информацией о мерах, которые она принимает для остановки потока боевиков из России в Украину. Сегодня я присоединяюсь к послу Украины, который повторил этот призыв.

Также, г-н председатель, я хотел бы отметить, что эта дискуссия подчеркивает необходимость того, чтобы Российская Федерация позволила ОБСЕ вести мониторинг на всей протяженности границы, включая все КПП и территорию между ними, как того требует Минский протокол. Мы разочарованы тем, что Россия в очередной раз заблокировала усилия по расширению мандата миссии наблюдателей для обеспечения всестороннего мониторинга границы.

Благодарю вас, господин председатель.